Министерство имущественных и земельных отношений Республики Саха (Якутия)

Государственное казенное учреждение Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества»

ПРИКАЗ

г. Якутск

23.12.2021 № 155

Об утверждении Плана работы государственного казенного учреждения Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» на 2022 год

В соответствии с Соглашением о взаимодействии между Министерством имущественных и земельных отношений Республики Саха (Якутия) и государственным казенным учреждением Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить План работы государственного казенного учреждения Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» на 2022 год согласно приложению к настоящему приказу.
- 2. Структурным подразделениям и ответственным лицам государственного казенного учреждения Республики Саха (Якутия) «Республиканское агентство имущества» принять к руководству настоящий приказ и обеспечить своевременное и качественное исполнение Плана работы.
- 3. Руководителям структурных подразделений (Атласова Т.В., Ксенофонтова И.Т., Куляндин В.А., Семенова Н.С.) и ответственным лицам (Борщевская Я.И., Иванова С.Г.) установить контроль за своевременным и качественным исполнением Плана работы.
- 4. Общий контроль исполнения настоящего приказа возложить на заместителя директора Федорову Т.К.

100 ЛЕТ

Директор

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

1922-2022
Сертификат 2EF55990C88E0B855C24FDBA4F0147C6DB549A22
Владелец Бурнашев Николай Андреевич
Действителен с 28.01.2021 по 28.04.2022

Бурнашев

Исполнитель: ОКАФХД

Рассылка: структурное подразделение